



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 01/2022 - DGPL/RIFB/IFB

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E  
QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DO IFB CAMPUS PLANALTINA - 2022/1**

**1. DA ABERTURA**

O Diretor-Geral do *Campus* Planaltina, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria nº 529 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DO IFB CAMPUS PLANALTINA - 2022/1 - Cursos de Formação Inicial e Qualificação Profissional.

**Onde se lê:**

**6. DA INSCRIÇÃO**

6.7 O candidato poderá se inscrever em mais de um curso deste Edital, desde que não haja choque de horário, conforme disposto no item 5.3.

**Leia-se:**

6.7 O candidato **não** poderá se inscrever em mais de um Curso deste Edital.

O *campus* Planaltina esclarece que o Sistema de Processo Seletivo (SPS) do IFB não permite aos candidatos a inscrição simultânea em mais de um curso do referido Edital. Nesse sentido, pedimos desculpas pelo transtorno.

Brasília, 04 de fevereiro de 2022.

*(assinado eletronicamente)*

**NILTON NÉLIO COMETTI**

Diretor Geral

IFB - *Campus* Planaltina

Portaria IFB Nº 529, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 04/02/2022 15:05:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 348957

Código de Autenticação: b7bddf3cac



Campus Planaltina  
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de  
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP  
73.380-900